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Objednací kód TNITSOLAR 
Malé balení 25,00 
Výrobce Loxeal 
Jednotka ks 

Prodejna Masná: >20 ks
Prodejna Slovinská: 3,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/loxeal
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Popis
Doporučeno zejména pro těsnění solárních kolektorů
a plastových závitů. Atest pitná voda, plyn, kyslík.
Revoluční, patentované závitové těsnící vlákno
Twineflon, je určeno pro těsnění kovových a
zejména plastových potrubních závitů včetně
kombinací. Je vyrobeno ze 100% P.T.F.E. Plastové
závity nepoškodí, protože zůstává měkké a
elastické. PROČ TWINEFLON? Vysoce kvalitní těsnění
s vlastnostmi průmyslového produktu. Alternativa
např. k produktům Tangit nebo Loctite 55, (
polyamidová vlákna ) Nikoli náhrada, každý materiál
má jiné vlastnosti. Při utěsňování některých plynů se
TWINEFLON nevysouší, zůstává rovněž stabilní. (
některá těsnění časem mizí ze závitů). Těsnost
závitu při zpětném pootočení o 45° stejně jako u
polyamidových vlákem * Zůstává stabilní pro teploty
od - 200 st. C do + 240 st. C, Vhodný pro montáž
rozvodů k solárním panelům * Spoje nepraskají -
Twineflon v místě spoje nenabývá na svém objemu
(např. vinou vlhkosti), materiál, který těsní,
nepraská. * Tvar přizpůsobuje při instalaci *
Absolutně odolné vůči chemikáliím, kapalinám,
palivům, rozpouštědlům, olejům, plynům a
kyselinám. * Bezpečný materiál bez omezené doby
použití * Odolný vůči bakteriím, plísním a oxidaci. *
Po dobu použití absolutně stálý, měkký a elastický
Certifikáty : * DIN-DVGW pro instalace plynu a vody
a zpětné pootočení o 45 stupňů * DVGW testované
pro tlak do 100 barů, Testované a schválené pro
horkou a studenou vodu v souladu s doporučením
německého ministerstva zdravotnictví * BAM
testované a schválené pro použití s plynným
kyslíkem do 30 barů 100 stupňů C ( s mazacím
prostředkem ) * BAM testované a schválené pro
použití s kapalným kyslíkem do 30 barů 100 stupňů
C ( bez mazacího prostředku ) Instalace : 1/2"
potrubí 12 ( jemný závit ) až 18 ( hrubý závit )
ovinutí 11/2" potrubí 16 ( jemný závit ) až 24 ( hrubý
závit ) ovinutí

Výrobce Loxeal 


